

暖色调——打造温馨居家氛围的魔法色彩

家,是我们心灵的避风港,是疲惫生活中最温暖的归宿。在营造理想的居家氛围时,色彩的运用起着至关重要的作用。而暖色调,无疑是那把能开启温馨舒适之门的神奇钥匙,它以独特的魅力,将家的每一个角落都浸润在柔和的暖意之中。

当我们踏入以暖色调为主的家门,首先映入眼帘的往往是那暖暖的灯光。暖黄色的灯光轻轻洒落在客厅的沙发、茶几上,让原本普通的家具瞬间蒙上了一层温馨的滤镜。墙壁的颜也是营造暖色调氛围的关键。淡橙色、米黄色或者是浅粉色等暖色系的墙面漆,能让整个空间瞬间鲜活起来。而且,暖色调的墙壁还具有视觉上的延伸感,能让房间看起来更加宽敞、明亮,同时又不失温馨的格调。

客厅里,那一张柔软的焦糖色或者米色沙发无疑是暖色调的焦点所在,搭配上几个色彩斑斓的暖色系抱枕,或是橙红色的,或是淡黄色的,随意地散落在沙发上,更增添了



暖色调能让家居氛围更温馨。
筱静摄

几分活泼与温馨。餐厅区域,木质的餐桌椅组合,散发着自然的温暖气息。再在餐桌上铺上一块鲜艳的桌布,摆放上几束盛开的向日葵,那鲜明的暖色调搭配,使得每一餐都仿佛变成了一场与温暖和阳光的约会。

卧室作为我们休息放松的私密空间,更是需要暖色调来营造舒适的睡眠环境。淡粉色的床头背景墙,搭配上米白色的床品,就像置身于一个温柔的梦境之中。床头的台灯发出的暖黄色灯光,将整个床头区域笼罩在一片静谧的

暖意里,让我们能轻松地进入甜美的梦乡。

除了上述这些主要的装饰元素,一些细节之处的暖色调点缀也能起到画龙点睛的作用。比如,窗台上摆放的几盆盛开的红色小盆栽,或是墙上挂着的几幅暖色调的艺术画作,它们都在不经意间为家增添了更多的温馨氛围。

暖色调,以其独特的亲和力和温暖感,将家变成了一个温馨舒适的港湾。不妨在居家装饰中多运用暖色调,让家成为我们心中最温暖、最美好的地方。
筱静

木地板出现缝隙是否正常

本报讯(记者王倩)“我家房子装修才一年多,木地板就出现了很多缝隙,请问,这是是什么原因引起的?”近日,市民姚女士致电本报“记者帮打探”活动组,讲述了自己装修后遇到的问题,记者就此采访了有关业内人士。

业内人士表示,木地板出现缝隙可能是因为房间地面不

平,或是在安装时地板含水量较高,随着时间推移水分蒸发,地板收缩导致的缝隙增大。除此之外,还有可能是因为屋内不透风,湿气过重,导致的地板膨胀翘曲,出现缝隙。姚女士如果觉得木地板的缝隙难看,不好打扫卫生,可以找地板安装师傅重新铺装一次,也可以填充玻璃胶,磨平缝隙。

您是否也对家庭装修存在着诸多疑问?无论您是不懂如何选择装修风格,还是不知该从哪些方面规避户型缺陷,或是想了解入住后出现装修问题该如何解决,都可以致电本报,记者将带您走进我市家居建材市场,联系专业人士为您解答家装疑惑。联系电话:15993799626。

餐厅巧规划 小空间也有大用途

本报记者 王倩

当下,多数户型的客厅与餐厅是相通的,这就要求在装修设计时,既要体现出餐厅、客厅各自的功能差别,又要在设计风格上不能显得太过突兀,因此,业主要在追求装修风格统一的同时,提前规划好餐厅设计,提高餐厅的利用率,为家庭生活增添更多温馨与便利。

在家庭生活中,餐厅空间里最重要的就是餐桌椅,选择合适的餐桌椅,可以让餐厅空间更显开阔与和谐,提升用餐的舒适度与便捷性。如果餐厅空间较小,可考虑折叠式或伸缩式餐桌,这类餐桌平时可供日常用餐,当有亲友来访时,展开即可满足多人用餐需求。搭配简约轻巧的餐椅,不用时能轻松收纳到角落,释放空间。对于较大的餐厅,可以选择有储物功能的餐桌,如内置抽屉或搁板的款式,可存放餐具、餐垫等用品,方便拿取又能保持餐厅整洁。

餐厅墙面空间的合理利用也是十分重要的。安装一组壁挂式的搁架或吊柜,能展

示精美的餐具、收藏的酒品或绿植,既装饰了餐厅,又增加了储物功能。也可以在墙面挂上一幅艺术画或一面镜子,提升餐厅的格调与视觉空间感。若餐厅与厨房相邻,还可设置一块黑板墙,用于记录菜单、购物清单或家人的留言,兼具实用与趣味性。

对于不少家庭来说,打造一个多功能餐厅也是一个不错的选择。将餐厅的一角设置一个小型的工作台面,配备台灯和插座,当一个临时的办公学习区域。孩子放学后可在此写作业,大人也能处理一些简单的工作事务。或者将餐厅的部分空间改造成休闲阅读角,摆放一把舒适的扶手椅和一个小书架,闲暇时在此阅读品茶,享受惬意时光。若家庭有烘焙爱好,还可将餐厅与厨房结合打造为开放式的烘焙料理区,安装中岛台,既可以作为备餐区,又能在上面进行烘焙操作,家人还能围坐在此互动交流。

业内人士在此提醒,无论如何规划设计餐厅空间,都不



能忽视餐厅的灯光设计。除了天花板的主灯外,可在餐桌上方安装吊灯,集中的光线能营造出温馨的用餐氛围,且使食物看起来更诱人。在餐厅的其他角落设置一些辅助照明,如壁灯、落地灯等,可根据不同场景调节光线亮度与氛围,满足用餐、休闲、工作等多种需求。

通过合理的规划设计,可以全方位提升餐厅的利用率,使其成为家庭生活的核心区域,承载家庭成员更多的美好时光与生活记忆,让家人在每一次用餐、交流、活动中,都能感受到家的温暖与舒适。

上图 温暖舒适的餐厅离不开合理规划设计。

王倩摄

政府补贴暖人心 康居巨惠别错过

本报记者 王倩



焦作东易·康居装饰样板间。
王倩摄

在家庭装修与提高居家生活品质的道路上,康居装饰始终在追寻“价”与“质”的完美平衡。10月中旬,我市多部门联合研究制定了《焦作市旧房装修、厨卫等局部改造补贴实施细则》,旨在助力广大居民提升生活品质,让家居环境的升级不再遥不可及,面对政府补贴政策的出台,不少消费者将原本的心动改为了行动。作为成功入选政府首批指定家装补贴发放企业的焦作东易·康居装饰,在距离此次政府补贴仅剩约三周时间的这一关键时刻,又带来了一场盛惠风暴,消费者千万不要错过这一装修良机。

焦作东易·康居装饰是我市拥有21年设计经验的家装老品牌公司,一直以卓越的设计、精湛的工艺和优质的服务著称,开发有别墅大宅、全案整装、三好整装、598放心装及局改装五大产品,装修设计了约4000套商品房,为数千家家庭设计改造了幸福、舒适的居住环境。目前,该公司推出了盛惠活动,原价999元的欧派木门,享受双重补贴后只需799元;原价2705元的花洒,享受双重补贴后只需820元;

原价3561元的卫浴柜,享受双重补贴后只需1999元,这些家居好物都能以低于平时的价格收入囊中,轻松实现家居风格的统一协调,营造出和谐而有品味的家居氛围。

焦作东易·康居装饰多年来,始终从源头把控,确保每一块板材、每一滴油漆都符合绿色健康要求;在焦作东易·康居装饰,能一站式体验到最前沿的数智装饰新体验,为您的家居生活增添无限可能;在焦作东易·康居装饰,有专业的设计团队、精湛的施工技艺和完善的售后服务体系,让居者的家居生活得到品质保障。相信在政府补贴与康居盛惠的双重助力下,消费者一定能够以更为实惠的价格享受到高端设计服务,让您的家从一开始就拥有与众不同的格调。

时间紧迫,政府补贴的倒计时针嘀嗒作响,康居盛惠也即将收官。这是一场与时间赛跑的家居盛宴,一旦错过,可能就会与实惠优质的家装升级机会失之交臂。不要犹豫,不要迟疑,抓住这难得的机遇,走进焦作东易·康居装饰,开启您的家居焕新之旅。

—— 焦作东易 康居装饰 ——

租售购信息
欢迎刊登租房信息
联系电话:8797333

● 出售

东方今典境界17号楼花园洋房,建筑面积约140平方米,低于成本价急售。电话:17603917696

鸿运国际商城,人民路与文昌路交会处附近商铺G3117,面积54.83平方米;G3118,面积54.83平方米;G3119,面积53.76平方米,价格面议,欲购从速。电话:18239186666

金山·东方花园,人民路

焦作大学东有一复式房源,位

于7号多层楼6层(6+7跃层),面积295.97平方米,现出售,欲购从速。电话:15036546520

太行路与岭南路交会处北300米云河丹堤新房一套,建筑面积约132.26平方米,2号楼2单元东户14层(总层高22层),四室两厅,现出售,欲购从速。电话:18625880985

低价出售车位,位置:焦作东方今典境界小区483号、484号、485号。电话:13603918678